NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.1932.1/333.1932.1
SALLUUTA PEAYKTOPA .g n IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | ™
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
GEELY ! Monjaro ! 2022- : 2.0 ! AKMM | MOMHbIN
GEELY |  Aflas | 2024- | 20 | AKMN | MOMHbIN

3aknagHasa M8

3aknagHaa M10 4

KpoHwtenH 3

BonTt 10x20
Lanba 10
Q 3aknagHas M10
3aumra KpoHwWwTEnH 1

Bont M10x20
LLan6a 10

Bont M8x20
LLlanba 8

1 1

MHCprKuMH no yCTaHOBKe: CocTtaB n3penus: ! !

1. YcraHoBWTb 3aknagHyto M8 B nosuumio (A). ! _ !

2. BakpytuTb 6onT M8x20 c waiboit 8 B 3aknaaHyto B nosuummn (A) Ha 2-3 obopoTa. HanmeHosatue i Kon-so i MomeHT saTsbkkm

3. YctaHoBUTb KpoHLTenH 2 B no3unuuio (A). BonTt M8x20 , 6 Wwr. 24 Hm
4. YcraHoBuTb raitku 3aknagHsle M10 B nosuumm (B). BonT M10x20 R TT: A 47 Hm

5. Bakpytntb 60nTel M10x20 c wabamu 10 B 3aknagHble B no3numsix (b) Ha 2-3 oboporTa. 3aknagHas M8 X 1 Wt X

6. YcTaHOBWTb KpoHWTENHBI 1 1 3 B no3uuum (B). 3aknagHas M10 ' 2 wr '

7. YcTaHOBWTb 3aLLMTY: 3aKpenuTb 6ontamn M8x20 c wanbamm 8 k KpOHLWITENHaM 3aumta 1 1 LUT' |

B noauumsix (B). KpOHLWTEiMH 1 , 1 UJT. ,

8. 3aTAHyTb BCe pe3bboBble coeAnHEHNs C HeobxoanMbIM ycunuem. Mcnonb3osaHune K A 2 ! S

NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. Kgg:ﬁzz: 3 ! :]] EI !

1 N 1

LLlanba 8 Vo 6wr

LWawnba 10 V2wt

| |

1 1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

